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EN LA ESCALADE =
CHIGUAGUA. COMO TE




Obieti ,
jetivos de la clase:
Q

(OA9) Sumar decenas y unidades sin canje con material
concreto y pictorico, de manera manual para describir

acciones desde su propia experiencia.
Actividades:

Recordar clase anterior lateralidad.
Representar la decena.

Diferenciar |la decena de la unidad.
Representar la decena.

Resolver operaciones.
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“Posicion de objetos
Yy personas”.

Conozco el nimero 10 y formo decenas




ACTIVACION DE CONOCIMIENTOS

DE ESPALDA

DE FRENTE

izquierda
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(derecha-izquierda-arriba-abajo).



~ EXPLORO
| c Observa y responde.
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a. ;Cuantos estudiantes estan cantando?

b. Representa usando () la cantidad de estudiantes que esta cantando.

c. Representa usando () la cantidad total de estudiantes que conforman
el coro.




CONOZCO

El nimero 10 se lee diez y se puede representar:
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e
10 cubitos 1 decena

Una unidad corresponde a un elemento. Una decena es una coleccion de
10 elementos, es decir 10 unidades.
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9 Completa una decena en cada caso. el 3 o
e 1 decena b. | 1 decena - 1 decena
de huevos ' de manzanas de limones
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Hay 11 limones, 10 mas 1 son 11. El numero 11
- ~ se lee once vy se representa:

. .z I
0 Lee y comenta la informacion. ata 51y comes

Hay 12 tomates, 10 mas 2 son 12. El numero 12
se lee doce y se representa:

Hay 14 pimentones, 10 mas 4 son 14. El numero
14 se lee catorce y se representa:

Hay 15 peras, 10 mas 5 son 15. El numero 15 se
. lee quince y se representa:
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@ 9 Completa la representacion con tarjetas par — impar en cada caso.
o Hay 16 manzanas, 10 mas 6 son 16. El
numero 16 se lee dieciséis y se representa:

Hay 17 naranjas, 10 mas 7 son 17. El numero
17 se lee diecisiete y se representa:




Hay 18 paltas, 10 mas 8 son 18. El nimero
18 se lee dieciocho y se representa:

Hay 19 ciruelas, 10 mas 9 son 19. El nimero
19 se lee diecinueve Yy se representa:

Hay 20 frutillas, 10 mas 10 son 20. El niumero
20 se lee veinte y se representa:




CONOZCO

La familia del diez corresponde a aquellos numeros que estan formados
por 10 ounadecenamas0,1,2,3,4,5,6,7,8009.
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guince dieciséis diecisiete
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iecinueve
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) veinte

Cuando sumas 10 mas 10, unes dos decenas por |lo tanto el niumero
20 es parte de otra familia.




‘ Q Pinta la cantidad de recuadros necesarios para representar cada numero. ?>b .
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UNIDADES Y DECENAS

Hasla el 19
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TICKET DE SALIDA
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OJ.Que aprendi hoy? %

g éQué fue lo mas dificil de la actividad? cg

9 éQué debo hacer para mejorar? W§)
eéPara qué me servira lo que aprendi?
. X
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- TICKET DE SALIDA




